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SELMECI ISTVÁNNÉ

Selmeci Istvánné 1919. május 20-án 

született. Az érettségi bizonyítvány 

megszerzése után a Crista Selyemszövő-

gyárban kezdett dolgozni gyakornokként 

és közben elvégezte az újpesti Textilipari 

Szakiskolát. Ennek befejeztével mint 

technikus, majd mint gyárvezető 

dolgozott tovább.

1949-től a Textilipari Dolgozók 

Szakszervezetében töltötte be a műszaki 

értelmiségi titkár, majd az újítási előadó 

feladatkörét. Egy éven keresztül             

a Könnyűipari Minisztériumban is 

ellátta az újítási előadó teendőit.

1952-ben lett a Műszaki és Természet-

tudományi Egyesületek Szövetségének 

munkatársa, 1952. július 1-jétől pedig     

a Textilipari Műszaki és Tudományos Tevékenységének időszaka a magyar 

Egyesület főtitkárhelyettese.                textilipar eredményekben bővelkedő, 

Ez a munkakör az egyesület központi dicső időszaka, és az ekkor végzett 

apparátusának, gyakorlatilag az egyesület munkát a Textilipari Műszaki és 

életének, tevékenységének irányítását Tudományos Egyesület eredménnyel 

jelentette. Ezt a munkakört látta el 1980 szolgálta. Selmeci Istvánnénak személy 

végéig, nyugállományba vonulásáig. szerint is elvitathatatlan érdeme, hogy  

az egyesület ebben az időszakban            

a textilipar értelmiségét hasznos egységbe 

tudta összefogni, hogy az oktatás,          

a szakmai képzés szervezőjévé, vezetőjévé 

tudott válni, hogy esemény volt az 

egyesület egyes rendezvényein való 

részvétel. Munkájának eredménye, hogy 

az egyesület tekintélye jelentőssé vált, 

nemzetközi kapcsolatai egyre növekedtek 

és a világ legismertebb textilipari tudósai, 

szakemberei is megtiszteltetésnek vették 

az egyesület rendezvényein való 

részvételt. 

selmeci istvánné



 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

Személyisége meghatározó volt az 

egyesület munkájában: népszerű, 

határozott vezető volt, aki kapcsolatot 

tudott tartani az ipar vezetőivel és össze 

tudta fogni az ipar értelmiségét.

Egyesületi tevékenysége, kapcsolata       

az egyesülettel nyugdíjba vonulása után 

sem szűnt meg. Hosszú ideig tagja volt 

az egyesület elnökségének, vezette a sajtó 

bizottságot, képviselte az egyesületet       

a MTESZ sajtó bizottságában.              

Az ipartörténeti és hagyományvédő 

szakosztály rendezvényein ma is 

rendszeresen részt vesz.

Munkáját számos kitüntetés ismerte el, 

többek között a Munka Érdemrend 

arany fokozata és a Kiváló Egyesületi 

Munkáért érem.
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